



Memo No. COMJNMH/PR/2025 / 3654

Date: 08.08.2025

CORRIGENDUM

As per the decision taken in the Pre Bid Meeting held on 08.08.2025 in the Conference Room of the Administrative Building, the following Corrigendum is hereby done for the Tender ID 2025_HFW_888028_1 and Tender Ref. No. COMJNMH/PR/2025/3731.

1. As per NIT, Clause No.4 (A) (i) the bidder/tenderer must be submitted Authorization Letter from Company in Annexure- II or Copy of Agreement between the manufacturer and the importer/Distributor in Annexure-VII

2. **ULTRA-Centrifuge-** Please read "Ultra-Centrifuge (16000 R.P.M)" in place of "Ultra-Centrifuge (20000 R.P.M)" in the mentioned NIT of Sl. No. 3 of Instrument list.

3. **Table Top Centrifuge (16 hole)-** The specification mentioned in Annexure -VIII Sl.No.4 of Table Top Centrifuge(16 hole) the Rotor Capacity may be read as "12/18 Position/15 ml" instead of "12/18 position"

Other terms and conditions shall remain unchanged


08.08.25

Principal,
College of Medicine & JNM Hospital,
Kalyani, Nadia.